



### **Doc. dr Sava Radmić**

Sava Radmić rođen je 4. decembra 1927. godine u Erdeviku, gde je završio osmogodišnju školu, a šest razreda gimnazije u Sremskoj Mitrovici. Učestvovao je u NOB-u, pa je gimnaziju nastavio po završetku rata. Maturirao je 1947. godine u Sremskoj Mitrovici. Iste godine se upisao na Farmaceutski fakultet u Beogradu i diplomirao 1951. godine. Tokom studija bio je demonstrator na Analitičkoj i Toksikološkoj hemiji, a izvesno vreme je bio i na praksi u Toksikološkom zavodu za sudsku medicinu. Pored toga, učestvovao je i na omladinskim radnim akcijama. Posle završetka studija, postavljen je za farmaceuta–pripravnika za predmet Toksikološka hemija kod prof. dr Momčila Mokranjca, kada počinje njihova plodna saradnja, a 1952. godine izabran je za asistenta. Doktorsku disertaciju *Prilog pitanju normalnog sadržaja olova u zemlji, vodi, osnovnim životnim namirnicama i tečnostima organizma ljudi i životinja i uticaj izvesnih faktora na promenu sadržaja olova u tečnostima organizma ljudi i životinja trovanih olovom* odbranio je 1958. godine na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu, a za docenta izabran 1960. godine. Kao izuzetan analitičar, bio je oslonac profesoru Mokranjcu i u saradnji s njim i drugim kolegama objavio je brojne radove iz oblasti analitike otrova i problematike olova. Kao član Farmaceutskog društva Srbije održao je veći broj stručnih predavanja, kako u Beogradu tako i u unutrašnjosti. Plodan nastavni i naučni rad doc. dr Save Radmića prekinut je iznenadnom smrću 1963. godine u 35. godini života.

### **Odabrani radovi**

Radmić, S., Mokranjac, M.: Prilog pitanju određivanju olova u krvi. *Acta Pharm. Jugosl.* 1953; 3.

Radmić, S., Mokranjac, M.: Sur un cas d'intoxication par l'ortotricrésylphosphate. *Bull. Fed. Intern. Pharm.* 1953; 2.

Radmić, S., Mokranjac, M.: Prilog pitanju normalnog sadržaja olova u ljudskoj krvi. *Acta Pharm. Jugosl.* 1955; 9.

Mokranjac, M., Radmić, S., Soldatović, D.: Delovanje nekih lekova na zamorce trovane letalnim dozama olova. *Acta Pharm. Jugosl.* 1958; 8: 197.

Mokranjac, M., Radmić, S., Soldatović, D.: Normalno olovo u krvi raznih životinja i delovanje penicilina na mobilizaciju olova kod normalnih životinja i ljudi, *Acta Pharm. Jugosl.* 1958; 8: 41.